
专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

西安航空动力控制工程有限责任公司 2024定
向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答
案完整题库及参考答案（考试直接用）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水域

索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的是

()。

A: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

B: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

C: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

D: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

答案：C

2.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

B: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

C: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开

D: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

答案：C

3.[单选题]决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为管

理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而把

管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不仅

包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的更

多的是“业务决定”。这段文字主要说明了:
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A: 决策理论强调决策的科学意义

B: 管理包含决策

C: 管理与决策的关系

D: 决策理论的局限性

答案：D

4.[单选题]长期以来,人们对工业的文化内涵没有认识,文物保护的理

念相对落后。事实上,每项工业遗产都在一定程度上代表了当时社会生

产力的最高发展水平,推动了社会的发展进步。近代工业遗产更是如同

一种超越时代的文化载体和现代设计思想的容器,凝结着社会经济、产

业和工程技术等方面的历史信息。有些工业遗产,甚至代表了一个城市

最基本的东西,见证着城市发展的历史。对这段文字概括最为准确的是

()。

A: 工业遗产记录了城市发展的历史

B: 文化研究应以工业遗产为突破口

C: 工业遗产是具有文化价值的文物

D: 文物保护理念应适应生产力发展

答案：C

5.[单选题]推荐:推选()

A: 稳定:淡定

B: 鲜艳:鲜美

C: 安宁:安定

D: 杂志:杂技

答案：C
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6.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许是

一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和想

象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

B: 提出问题比解决问题更难

C: 善于提出问题的人更善于解决问题

D: 只有提出问题才标志科学的进步

答案：A

7.[单选题]具有大型天窗的百货商场的经验表明,商场内射入的阳光可

增加销售额。该百货商场的大天窗可使商场的一半地方都有阳光射入,

这样可以降低人工照明需要,商场的另一半地方只有人工照明。从该商

场两年前开张开始,天窗一边的各部门的销售量要远高于其他各部门的

销售量。下列哪项如果正确,最能支持上面论述?()

A: 在商场夜间开放的时间里,位于商场中天窗下面部分的各部门的销

售额不比其他部门高

B: 位于商场天窗下面部分的各部门,在该商场的其他一些连锁店中也

是销售额最高的部门

C: 在某些阴天里,商场中天窗下面的部分需要更多的人工灯光来照明

D: 除了天窗,商场两部分的建筑之间还有一些明显的差别

答案：A

8.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写不

了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限的,

谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 领域

B: 话题

C: 形象
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D: 体裁

答案：A

9.[单选题]春节期间,贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公安

部门对此进行了多次突击整治,捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的窝

点,抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是,社会上贩卖伪

造火车票的现象依然存在。如果上述断定为真,以下哪项不可能是贩卖

伪造火车票现象依然存在的原因?()

A: 火车票缺乏有效的防伪标识

B: 所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

C: 假火车票的买方市场依然存在

D: 铁路运输部门仍在出售站票

答案：D

10.[单选题]研究证明,吸烟所产生烟雾中的主要成分丙烯醛,是眼睛健

康的“慢性杀手”,而橄榄油提取物羟基酪醇,能有效减缓这个“慢性

杀手”给眼睛带来的伤害。由此得出结论,常吃橄榄油能够让吸烟者眼

睛远离伤害。以下如果为真,最能支持上述论证的是()。

A: 羟基酪醇易于被人体吸收

B: 烟雾中还含有其他对视力有伤害的物质

C: 橄榄油含有其他有益于人体的物质

D: 常吃橄榄油的人视力优于不经常吃的人

答案：A

11.[单选题]微博:媒体:消息()

A: 债权:权利:债务

B: 护照:证件:身份

C: 长城:景点:北京
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D: 股票:有价证券:金融

答案：B

12.[单选题]一战后,不仅仅是自然科学,德国整个学术文化都呈现出一

片繁荣景象。海德格尔在哲学史上的地位无需赘述,马克斯·韦伯名震

整部社会科学史,施密特是影响现代宪政最重要的人物之一;心理学方

面,格式塔学派也悄然兴起;在文学上,霍普特曼和托马斯·曼两位诺贝

尔奖得主双星闪耀,雷马克的《西线无战事》是上个世纪最有名的作品

之一;戏剧、电影和音乐亦都迅速进入黄金时代,风格变得迷人而多样

化。德国似乎要把它在政治和经济上所失去的,从科学和文化上赢回来

。对于当时内外交困,14年间更迭了多次内阁的政权来说,这样的繁荣

也算是一个小小的奇迹。下列说法与这段文字相符的是()。

A: 德国政府历来十分重视科技的发展与进步

B: 学术文化和政治经济的发展不一定是同步的

C: 一战后德国在学术文化方面引领世界

D: 自然科学与社会科学的发展往往是相互促进的

答案：B
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13.[单选题]自 20世纪 50年代以来,中国外交一贯秉承“不干涉别国

内政”的立场,强调海外华侨、华人“入乡随俗”。但“不干涉别国内

政”并不意味着对别国明显针对华裔的歧视性政策、措施无动于衷,“

入乡随俗”也不等于明明受到歧视、排挤甚至暴力对待,也要委曲求全

,不能向“娘家”,诉苦、求助。华侨不论新侨、老侨,只要未加入外国

国籍,就仍是中国公民,理应受到中国政府的依法保护,但在“入乡随俗

”的惯性思维下,某些时候,这种本应理直气壮的保护、支持,却变得吞

吞吐吐。在某些使领馆和个别外交人员心目中,来使馆求保护、讨说法

是“哭闹”,替华侨出头,向当地政府和有关方面交涉是“生事”,积极

性不高,态度生硬,国内可以听见动静的“大事”尚能得到重视,反之则

不免敷衍。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 某些使领馆和外交人员对保护华侨利益积极性不高

B: 中国应采取措施支持和保护海外华侨的利益

C: 中国应改变“不干涉别国内政”和“入乡随俗”的外交立场

D: 中国外交的立场令侨民在异国他乡有苦难言

答案：D

14.[单选题]所谓“社会刻板印象”,指的是对某一类人持有一套固定

的,通常带有负面色彩的看法,并以此作为参照框架,主观认为这类人的

所有成员都符合这种看法。这种刻板印象,固然与各地区的地方传统、

文化差异存在关系,但最密不可分的是其经济发展水平。无论是在本国

内部,还是国际之间,受歧视一方的经济水平多比较落后。地域歧视,其

实是经济社会发展失衡的文化表现。地区发展差距导致了急速的社会

流动,以及社会流动带来的对资源的争夺,呈现到社会心理上,就形成了

优势地区人群的优越感和弱势群体的羞辱感,歧视便由此产生。这段文

字主要介绍了()。

A: 地域歧视的产生原因

B: 地域歧视是导致经济社会发展失衡的直接原因
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C: 社会刻板印象的概念及影响因素

D: 地域歧视的主要表现形式

答案：A

15.[单选题]民法中的埋藏物是指包藏于他物之中,不容易从外部发现

的物。埋藏物是有主物,只是所有人不明,而非无主物。具有历史、艺

术和科学价值的文物不属于埋藏物。根据上述定义,下列属于埋藏物的

是()。

A: 老张在公交车上发现的一个皮包



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

B: 老张在耕地时挖出的一把八成新铁锨

C: 老张看见老李将一包东西埋藏起来,老张趁人不注意将其挖出

D: 老张拾荒时在垃圾堆里捡到的一台废弃电脑

答案：B

16.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。

A: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

B: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

C: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

D: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

答案：B

17.[单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是各自家庭中的“核心

”(独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家

里就出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾

B: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融

C: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

D: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

答案：D

18.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授
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B: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

C: 张教授与赵研究员相互不认识

D: 张教授与赵研究员相互认识

答案：D

19.[单选题]生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物

、微生物相互结合在一起,以多种多样的方式彼此发生作用,形成一种

有规律的特殊集体。换句话说,生物群落是各种生物种群在同一特定的

空间或环境范围内的自然组合,反映了该空间范围的典型自然面貌。依

据上述定义,下列情形中,属于生物群落的是()。

A: 一个草地中的全部蛇

B: 海洋中的全部鱼

C: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等

D: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物

答案：D

20.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫

工作的措施

B: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的

规定和深刻的说明

C: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法

和法律规定的义务

D: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题

、提出问题

答案：C

21.[单选题]琵琶:木材:乐器()
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A: 水墨画:宣纸:工艺

B: 竹简:竹片:书籍

C: 鼎:青铜:用具

D: 浮雕:石块:建筑

答案：C

22.[单选题]有形磨损和无形磨损是描述机器设备价值下降的概念。人

才作为一种资源,也面临着有形磨损和无形磨损。人才的有形磨损是指

随着年龄和工作时间的增长,同人才的身体和心理状况有关的体力、进

取性和合作性等因素水平的下降。人才的无形磨损是指由于人才的观

念、知识、方法的相对落后造成人才使用价值的下降。根据上述定义,

下列属于人才无形磨损的是()。

A: 在同一个岗位做了 20年,刘主任有时觉得烦躁、意志减退

B: 45岁的王组长常觉得体力不支,发出“心有余而力不足”的感慨

C: 科室的陈力对新引进的遥感设备不感兴趣,也不积极学习

D: 大学毕业生赵刚工作方法简单,经常受到同事的批评

答案：C

23.[单选题]一些城市,由于作息时间比较统一,加上机动车太多,很容

易造成交通早高峰和晚高峰,市民们在高峰时间上下班很不容易,为了

缓解上下班时间的交通压力,某政府顾问提议采取不同时间段上下班制

度,即不同单位可以在不同的时间段上下班。如果以下各项为真,哪项

最能质疑该政府顾问的提议?()

A: 有些单位员工的住处与单位非常近,步行即可上下班

B: 许多单位的大部分工作需要员工一起讨论,集体合作才能完成

C: 该城市机动车数量持续增加,即使不在早晚高峰期,交通拥堵现象也

时有发生
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D: 上班时间段与员工的作息时间不协调,员工需要较长一段时间来调

整适应,这段时问的工作效率难以保证

答案：C

24.[单选题]事物的发展,内因是根据,外因是条件,内因和外因同时具

备才能使事物发生质的飞跃。因此下列不正确的是()。

A: 有鸡蛋还必须保证有适当的温度才能孵出小鸡

B: 学生在学习中,老师的教学是外因,自己的学习是内因

C: 好人是不可能变坏的

D: 石头是不可能孵出小鸡的

答案：C

25.[单选题]拼图:纸板()

A: 粉笔:石膏

B: 汽油:石油

C: 集装箱:不锈钢

D: 窗户:玻璃

答案：C

26.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ③⑤②①④

B: ②①⑤③④

C: ③②⑤①④
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D: ②③①⑤④

答案：C

27.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 涉及互补

B: 涵盖关联

C: 包括对比

D: 跨域一致

答案：B

28.[单选题]MBA是一种高级企业管理人才,对 MBA来说最重要的一点在

于企业家精神,具有企业家精神的 MBA是市场中的佼佼者。我国现在招

收 MBA的院校有 50多所,有很多还宣称与国外院校合办,但大多是一些

三流院校,有的连正式的教材都没有,其良莠不齐可见一斑。由此可推

知()。

A: 只有拥有 MBA学位的人才能管好企业

B: 中国要培养真正的 MBA必须与国外知名院校联合

C: 中国的 MBA都不是合格的

D: 中国缺的不是 MBA,而是具有企业家精神的真正的 MBA

答案：D
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29.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工

业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风

险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”

或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统

风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代

化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。

越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,

相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要

求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的

风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

B: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

C: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

D: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

答案：A

30.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十

大城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅

度更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新

以往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价

调控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 炒房者将资金大量投入楼市

B: 国家对楼价的调控手段不足

C: 消费者对房子的购买热情没有减退

D: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

答案：D
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31.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 发展现代农业,是保障我国粮食安全的根本途径

B: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分
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C: 专家指出,张经理在处置突发事件时流泪表明了他在应对复杂局面

时缺乏对事态发展的判断和预测能力

D: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分

答案：B

32.[单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个______的挑战。

加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自

身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、

更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国

和世界的关系发生了______的变化。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 严峻举世瞩目

B: 严格今非昔比

C: 严厉突飞猛进

D: 严肃一日千里

答案：A

33.[单选题]最新一项研究表明,到本世纪末,地球平均气温将比现在升

高 3℃。这一预测是以近年来地球气温升高现象与温室效应为依据的。

温室效应,在物理学上是指透视阳光的密闭空间由于与外界缺乏对流等

热交换而产生的保温效应。大气层中的二氧化碳是主要的温室气体,它

可以减少地表热量向空间散失,使大气层保持一定的热量。根据上文,

下列关于“温室效应”概念的解释,准确的是()。

A: 指在接受阳光的密闭空间中能够影响地表气温的二氧化碳含量增加

,使地表气温升高的效应

B: 指由于与外界缺乏对流等热交换,能够接受阳光的一定密闭空间中

所产生的一种保温效应
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C: 指二氧化碳等温室气体剧增以后,又与外界缺乏对流等热交换,从而

使地表气温相应升高的效应

D: 指大气中主要的温室气体,通过减少地表热量向空间散失,在特定密

闭空间中产生的保温效应

答案：D

34.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,在树种选择上应量力而行

B: 城市种树,对树种的选择要讲科学

C: 城市种树,不应搞政绩工程

D: 城市种树,不应该选择高档树种

答案：A

35.[单选题]一旦我们把某种东西认为是______的,对于那些熟悉的事

物,我们就很难看清他们的真面目,正所谓“只缘身在此山中”。填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平淡无奇

B: 理所当然

C: 司空见惯

D: 由来已久

答案：B
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36.[单选题]动物园有一只动物,甲说:“这不是猴子,也不是狒狒。”

乙说:“这不是猴子,而是猩猩。”丙说:“这不是猩猩,而是猴子。”

三人去问管理员,管理员说:一个人的两个判断都对,还有一个人的都错

,另一个人的一对一错。由此可知()。

A: 这只动物是猴子

B: 这只动物是狒狒

C: 无法判断该动物的类别

D: 这只动物是猩猩

答案：A

37.[单选题]锁具:保安员:安全()

A: 日月:星辰:光明

B: 手镯:项链:美观

C: 画框:纽扣:装饰

D: 航母:导弹:战争

答案：B

38.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究

人员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相

当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的

大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯

体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼

痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系

B: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

C: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应

D: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法

答案：B
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39.[单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒

体监督不应成为其中的主要力量,更不应“一枝独秀”,因为这个体系

还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都

会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社

会来说都是“不安全”的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的

角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性

监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对

象的态度。因此,将整个社会监督的“希望”全部寄托在媒体身上,既

不科学,也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

A: 媒体监督的效果尚不理想

B: 强制性监督的作用未得到充分发挥

C: 目前媒体监督被赋予过多的期望

D: 社会监督未引起监督对象的足够重视

答案：C

40.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 初中:国中:middleschool

B: 宾士:奔驰:Benz

C: 出租汽车:计程车:taxi

D: 二胡:民乐:erhu

答案：B

41.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,

从塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 扣人心弦既然困难
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B: 赏心悦目无论困难

C: 赏心悦目如果快乐

D: 扣人心弦只要快乐

答案：B

42.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

B: 天生我材必有用

C: 人尽其才,物尽其用

D: 行行出状元

答案：A

43.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 总经理是男性

B: 销售人员中有的已经结婚

C: 女员工中可能有未婚者

D: 已婚者中有男性

答案：C
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44.[单选题]光在被照射物体单位面积上所施加的压力叫光压,也被称

为辐射压强。根据量子理论,光具有“波粒二象性”,它既是一种电磁

波,又是一种粒子,即光子。光子没有静态质量,但有动量。当光子撞击

到光滑的平面上时,可以像从墙上反弹回来的乒乓球一样改变运动方向

,并给撞击物体以相应的作用力,形成光压。这段文字主要意在说明:

A: 光压

B: 光运动

C: 光子

D: 光动量

答案：A

45.[单选题]打折扣原则是指存在其他似乎有理的原因时,产生某一结

果的原因作用会被打折扣。下列受打折扣原则影响的是()。

A: 老蔡看到一个年轻人正扶着位老人过马路,心想:这个人是不是老人

的孙子

B: 这几天气温会大降,且有强降雨,一家人都劝说小玉不要在这几天出

门远行

C: 钱某一直坚持清晨长跑,每日都至少锻炼 1小时,这让知道的人都钦

佩不已

D: 目睹了那个年轻人与售货员的争吵始末后,小杜觉得那个年轻人过

于挑剔了

答案：A

46.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人
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B: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

C: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人
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